

强化服务保障 聚力赋能发展 —— 市招商引资项目全要素...

强化服务保障、聚力赋能发展，是推进我市招商引资项目全要素落地的关键。要坚持问题导向，以企业需求为中心，优化营商环境，完善要素保障链条：加快土地、资金、用能、人才、审批等资源的协调配套，构建一体化服务窗口，推行包保制和跟踪服务，确保项目从签约到投产每一步都有专人对接。发挥政府引导和市场机制双重作用，建立风险评估与应急处置机制，为重点项目提供政策红利和金融支持，降低企业运行成本。加强人才引进与技能培训，打造产学研合作平台，推动核心技术管理和经验落地本地。深化“放管服”改革，深化数据共享与流程再造，提高审批效率和透明度。注重绿色低碳发展，推动项目与生态保护同步布局，实现可持续增长。通过优化服务、强化保障和精准赋能，形成招商引资的良性生态，激发市场主体活力，促进产业集聚升级，为高质量发展提供有力支撑。同时，要强化项目全生命周期管理，建立投资后评估和效益跟踪体系，及时总结推广成功经验，补齐短板。鼓励创新服务模式，发展专业化招商团队和第三方服务机构，利用数字化手段实现线上线下一体化对接，提升精准营销能力。共建开放公平的发展环境，吸引更多优质项目落户。以务实举措确保每个项目都能开花结果。携手前行吧。